

北方新报

(R)



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正点视频

2023年8月3日 星期四

农历癸卯年六月十七

第6390号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



向您敬礼!

8月2日，在北京市门头沟区妙峰山镇，乘坐车辆转移前，武天骐(中)向北京武警总队机动三支队的王雷鸣敬礼感谢。

来自内蒙古的三年级小学生武天骐跟随家人乘坐K396次列车来北京，受强降雨影响被困。8月2日上午，他跟随家人在北京武警总队机动三支队战士的护送下，从落坡岭村徒步转移至妙峰山镇政府，短暂休整后将继续转移至丰台火车站。临行前，他专程找到带他徒步脱困的武警战士表示感谢。

摄影/新华社记者 鞠焕宗

■2版

内蒙古：推动优质农畜产品走向全国市场

8月1日，内蒙古自治区农牧厅主办的内蒙古农畜产品输出对接会暨重点采购商选品会在赤峰市举行，不仅推广内蒙古绿色优质农畜产品，让全国人民都能亲身体验舌尖上的内蒙古，更加强产销对接，推进内蒙古农畜产品走向全国市场。

■3版

快递三轮车成“渡河小舟” 小哥张明明获赞

暴雨过后，积水严重，快递三轮车成为“渡河小舟”，载着一个又一个市民安全到达路对面……8月1日，呼和浩特普降大雨，往日通畅的路面积水成河，众人一筹莫展之际，却发生了这样暖心的一幕。

■4~5版

一个发现的百年遗响

我们从哪里来？千百年来，人类对于这一谜题的追问从未停歇。

萨拉乌苏因发现了旧石器时代古人类生活的历史印痕，便让世界关注的目光再未远离。

在这片曾是早期人类——“河套人”繁衍生息的地方，现代人循着时空的轨迹寻根问祖，也思索回答着“传承、保护、发展”的时代命题。

■6版

13.39万人受灾 内蒙古6支救援队驰援河北涿州

7月29日8时至8月1日11时，河北保定涿州市平均降水量355.1毫米，截至8月1日10时，涿州全市受灾人数133913人。内蒙古北疆应急救援青年突击队、内蒙古蓝天救援协会等6支专业应急救援力量，携带冲锋舟等专业救援设备于8月1日从各地相继出发，驰援涿州。

总编辑：韩方志 本版主编：陈汇江 版式策划：续理行 责任校对：绍文